



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO**  
**CNPJ 29.664.289/0001-25**

**ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 011/2025**

O **CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO** torna pública a seguinte **ERRATA** referente ao Edital de Seleção Simplificada publicada com o número 011/2025, destinado à contratação temporária de vagas para profissionais de NÍVEL MÉDIO do quadro de pessoal da Policlínica Regional de Saúde, sediada em Feira de Santana/BA:

**ONDE SE LÊ:**

- 2.1 A prestação de serviços dar-se-á em caráter eventual, mediante emissão de Recibo de Pagamento Autônomo – RPA, restrita aos sábados e domingos, conforme a necessidade da unidade. O pagamento será realizado de acordo com os dias efetivamente trabalhados, não se estabelecendo vínculo empregatício ou contrato administrativo com a Administração.
- 2.2 A vaga obedecerá à descrição do quadro abaixo:

**LEIA-SE:**

- 2.1 A contratação do profissional se dará de forma temporária, observada a necessidade da unidade, sendo firmada inicialmente por período máximo de até 01 (um) ano, prorrogável por igual período, nos termos deste Edital.
- 2.2 os contratos de Trabalho estão sujeitos a alterações, nos termos e condições do Art. 468, da Consolidação das Leis do Trabalho – CLT.
- 2.3 A vaga obedecerá à descrição do quadro abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II**

**CRONOGRAMA DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições	<b>01 de setembro a 12 de setembro de 2025</b>
Interposição de Impugnação do Edital	01/09/2025 a 03/09/2025
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	15/09/2025
Publicação do resultado parcial	16/09/2025
Interposição de recurso	17/09/2025 a 19/09/2025
Publicação de resultado final	22/09/2025

**LEIA-SE:**



SEDE: Rua São Cosme e Damião, 500 – Santa Mônica I – CEP: 44077-744 – Feira de Santana – Bahia.



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO**  
**CNPJ 29.664.289/0001-25**

**ANEXO II**

**CRONOGRAMA DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições	<b>01 de setembro a 12 de setembro de 2025</b>
Interposição de Impugnação do Edital	01/09/2025 a 03/09/2025
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	15/09/2025 a 19/09/2025
Publicação do resultado parcial	22/09/2025
Interposição de recurso	23/09/2025 a 25/09/2025
Publicação de resultado final	29/09/2025

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Feira de Santana – BA, 12 de setembro de 2025.

---

**MAURO SELMO OLIVEIRA VIEIRA**  
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO  
INTERF. DE SAÚDE DA  
REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA



SEDE: Rua São Cosme e Damião, 500 – Santa Mônica I – CEP: 44077-744 – Feira de Santana – Bahia.